Test k tématu Zito seté

Pfijmeni a jméno: Datum:

Ttida: Dosazeny pocet bodu: Hodnoceni:

1. Jaky je spravny latinsky nazev Zita setého:
a) Triticum aestivum
b) Secale cereale
c) Avena sativa

2. Vyznam Zita:
a) Potravina, krmivo pro zvifata, namel, sldma na podestylku
b) Potravina, slama, olej, bionafta
c) Krmivo pro zvifata, slama na podestylku, textilni primysl

3. Zitoje z ¢eledi:
a) Rdesnovité
b) Lipnicovité
c) Merlikovité

4. Doba péstovani zita:
a) Jeviceleté
b) Je dvouleté
c) Jejednoleté

5. Charakter Zita:
a) Je pouze ozimé
b) Je hlavné ozimé, ale i jarni
c) Je pouze jarni

6. Kvétenstvi Zita je:
a) Lata
b) Obilka
c) Klas

7. Plodem Zita je:
a) Bulva
b) Obilka
c) Hliza
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Zito klici p¥i teploté:
a) 1-2°C
b) 3-4°C
) 5-6°C

VyZaduje pUdu:

a) Stredni az tézké cernozemé

b) Lehké, piscité, Stérkovité a mélké
c) Mokré nivni a luzni pady

Zito se péstuje v oblasti:
a) Podhorské a horské
b) NizZiny
c) Roviny

Zito se hnoji:

a) Plosné statkovymi hnojivy

b) NPK

c) Plosné primyslovymi hnojivy

Termin seti Zita:
a) do 10.10.

b) béhem srpna
¢) vdubnu

Roztec radku:

a) 15-25cm

b) 30—-40cm

¢) 10,5-12,5cm

Hloubka seti:
a) 1-2cm
b) 3-5cm
c) 7-8cm

Osetfovani zita béhem vegetace:

a) Vlaceni, valeni, pesticidy, prihnojovani
b) Kypreni, pesticidy, pfihnojovani

c) Pleckovani, pesticidy, pfihnojovani
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Termin sklizné Zita:

a) V plné zralosti v srpnu

b) Na zacatku pIné zralosti v poloviné ¢ervence az zafi
c) Ve voskové zralosti v ¢ervenci aZ v srpnu

Zito se sklizi:

a) Kombajnem (Zaci mlatickou)
b) Samojizdnou fezackou

c¢) Kombinovanym sklize¢em

Vynosy zrna:

a) 1-2t/ha
b) 3-5t/ha
c) 7-12t/ha

Vynosy zelené hmoty:
a) 10—20t/ha
b) 25-45t/ha
c) 50-70t/ha

Slama Zita se vyuZziva:

a) Jako podestylka, ke krmeni, jako hnojivo nebo se zpracovava (dosky, rohoze,
povfisla)

b) Jen jako podestylka

c) Jenom se rozdrti a zaorava

Hodnoceni testu:

Vyborny = 20 - 19 spravnych odpovédi (max. 1 chyba)
Chvalitebny = 18 -17 spravnych odpovédi (2 — 3 chyby)
Dobry = 16 — 15 spravnych odpovédi (4 — 5 chyb)
Dostatecny = 14 — 13 spravnych odpovédi (6 — 7 chyb)

Nedostatecny = 12 a méné spravnych odpovédi (vice nez 8 chyb)
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